

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

微博报料: 新浪 @ 新民晚报社会新闻 线索一旦采用 上海滩 t.xinmin.cn/baoliao 即付酬金

浦东“三违”整治1号项目“全清”

曹路镇 5000 余平方米影响重大工程违建被拆除

本报讯 (记者 宋宁华) 昨天下午, 浦东“三违”整治1号项目——上海明中石化设备制造有限公司(以下简称“明中石化”)违法建筑第二阶段强制拆除工作顺利完成, 共拆除厂房、冷凝库2处违法建筑, 面积5000余平方米, 标志着明中石化的违法建筑已全部清除, 为大型居住社区曹路基地(北块)清盘奠定了坚实基础(本报7月31日曾报道)。

明中石化违法建筑严重影响轨交三线停车场等动迁居民回搬和金群路建设, 属于影响重大工程建设的违建, 被新区“三违”整治办列为今年1号拔点清除对象。曹路镇党委、政

府高度重视, 把其列为近阶段攻坚任务, 由镇三套班子领导挂帅, 带领抽调的机关事业单位及相关村居委60余名骨干力量组建清盘工作组, 全面推进包括明中石化在内的三处影响清盘目标的动迁、拆违、清场工作。

7月31日, 明中石化违法建筑第一阶段强制拆除工作成功完成, 涉及3处违建(5000余平方米)。之后, 立即启动第二阶段强拆工作, 组织专业工作人员对未拆除违法建筑内冷凝库实地查勘, 评估风险, 做好充足的准备工作。9月21日, 搬迁完毕, 22日, 顺利拆除了明中石化所有剩余违法建筑。

地面开裂门窗变形“身陷”工地不堪其扰 “孤岛”小区如何再熬3年?

一个才四幢楼的小区, 三面被工地包围, 就像一个“孤岛”, 整天遭受噪声扬尘的侵扰; 而在施工过程中, 小区围墙坍塌、地面开裂, 居民家中门窗变形、瓷砖开裂, 生活受到影响。近日, 杨浦区辽阳路189弄辽海小区的业主致电本报, 反映他们的苦恼。

记者来到该小区, 小区位于辽阳路、荆州路和霍山路之间, 呈手枪形。在小区东面, 隔着约6米宽的辽阳路, 是平凉街道23街坊的住宅楼工地, 而在小区北面和西面, 则是平凉街道22街坊的“保利绿地广场”项目。这个才140户居民的小区, 就深陷在工地中: 工地与小区仅一墙之隔, 围墙离小区前排住宅楼仅数米; 小区地面开裂, 用水泥刚修补过; 北侧围墙看上去有点倾斜, 用铁柱支撑着。

不少居民拉着记者来到家中, 施工机械的轰鸣中, 对话要大声喊叫才能听清。居民指着变形的橱柜门窗和开裂的瓷砖墙面诉苦, 有位先生说家中厨房的灯罩曾掉下来, 还好没砸到人。“家里小毛头每天都睡不踏实, 老人也睡不安稳。”“整天不能开窗换气, 空气质量很差。”“打碗鸡蛋, 放在窗边, 一歇歇上面就落了一层黑灰。”大家七嘴八舌地说。

居民反映, 早在23街坊开工后, 小区的

东侧围墙就已经倒塌过一次。小区居民把围墙重新砌起, 没有向施工方提意见。今年7月起, 22街坊全面开工, 机器日夜轰鸣, 土方车成天进出, 大家实在难以忍受了。

据悉, “保利绿地广场”项目包括了4栋高层办公楼和5栋2-3层的商业楼, 竣工日期为2017年10月。记者来到工地, 找到了施工方和开发商。对居民反映的问题, 对方表示项目规划均在法律规定的允许范围内, 为确保居民楼安全, 基坑边距还曾由13米调整至16米。

对于居民反映的夜间施工及噪声问题, 施工方表示起初确实有过夜间施工现象, 目前已规定, 工人如夜间施工扰民, 一经发现将立即辞退。同时, 每天进行噪声监测, 一旦超标就停开、少开机器。此外, 工地还表示将考虑为小区建造隔音墙。同时, 7月份也对居民进行了电费补贴。不过对于有居民提出的安置要求, 施工方和开发商表示, 只有在房屋被认定为危房的情况下, 才能考虑。“居民可请第三方检测, 费用由我们承担。”对方表示。

然而对此, 居民并不认同: “就算规划全部合法合规, 难道就合情合理? 如果检测出来不是危房, 就让我们在这样的环境中继续熬3年? 这实在让人崩溃!” 本报记者 金旻矣

违建披上屋顶绿化“马甲”

七浦路联富广场三层钢结构被拆平

本报讯 (记者 江跃中 实习生 李姗) 名为建“屋顶绿化”, 实则建办公商务用房。闸北区拆违办昨天介绍, 七浦路联富广场联富服饰市场擅自顶楼搭建的7500平方米违法建筑, 近日被责令拆除。已搭建完成的800多吨重、17米高三层钢结构, 被全部拆平。

8月19日, 闸北区拆违办接到居民投诉, 反映联富服饰市场顶楼以建屋顶绿化为由搭建违法建筑。区拆违办杜主任立即带队到现场查处, 发现投诉属实, 违建计划作办公商务

用房, 面积7500平方米, 总投资达1400万元, 已完成约17米高的钢结构。区拆违办当即责令整改, 当事方承诺自行拆除所有违建。

由于连日多雨, 拆违在屋顶高空进行, 大型施工设备又无法进场, 作业风险和难度较大。区拆违办特派专人进驻现场, 确保施工安全, 还出面协调解决了市场及施工单位拖欠工人薪资等问题。施工单位此后增派人手, 每天从早上6时至晚上9时, 连续翻班作业, 终于在9月16日晚将违建全部拆除。

昂立送健康 品质更放心

双节特惠

买昂立、美国天然元礼盒满 **100元**

购昂立高钙蛋白粉礼盒 **立享特价88元**

买美国天然元专柜产品满 **100元**

购天然元乳清蛋白粉·健 **立享特价129元**

更多促销信息 详询商场导购 订购热线: 400-820-1001

产地品种大比拼, 红枣养生有门道

——大购网养生季重磅产品震撼来袭

《本草纲目》有记载: “大枣味甘无毒, 主心邪气, 安中养脾, 平胃气, 通九窍, 助十二经。”大枣为养生精品, 几千年来早就为人所知, 老百姓的养生离不开大枣, 了解大枣的品种有助于选枣, 在品尝甜醇好味的同时, 润气和血, 润养五脏。

大枣品种全知道 秋令食枣正当时

在中医自古有“药食同源”的理念, 大枣既是美味佳肴, 又有助健康。我国是枣树原产地, 枣品种共有700多个, 各有特点和优势。

山西枣之太谷壶瓶枣: 壶瓶枣主产晋中市的太谷县, 颜色深红, 果形上小下大, 中间稍细, 形状象壶亦象瓶, 故称之为壶瓶。有“八个‘尺’, 十个‘斤’之美称。

河北枣之沧州金丝小枣: 沧州金丝小枣核小味甜, 具有较高营养价值。因干枣剥开时有金黄丝相连, 外形如蛛似玳, 故称金丝小枣。

甘肃枣之临泽小枣: 临泽小枣富含维生素C, 以核小味甜, 肉质细腻, 久贮不坏著称。

新疆枣之若羌灰枣: 若羌灰枣有四千年的历史, 是中国独一无二树上自然风干的红枣。若羌地处茫茫戈壁, 海拔800米, 长达210的无霜期, 高达28度左右的温差, 造就了若羌灰枣个小美观, 呈椭圆形, 肉质脆爽, 果实圆润饱满的特点。灰枣晒干后为深红色, 吃后满口余香。

新疆枣之和田骏枣: 新疆和田骏枣的体态丰满紧实, 枣肉丰厚, 果皮光滑油亮, 弹性极佳, 果肉紧密, 同时, 它的营养和养生价值极高, 维生素C含量在水果中名列前茅, 维生素P的含量也堪称百果之冠, 因此它也被

俗称为“天然的维生素丸”。

昆仑山下的天然美味 正宗新疆红枣初秋抵沪

大购网特别引进新疆永鑫果业精品红枣, 精选一级(五星)、特级(六星)新疆和田骏枣、新疆若羌灰枣, 产地直供带来质优价廉的难得福利。

此时正值秋季进补之时, 常服来自新疆的骏枣、灰枣, 或直接咀嚼, 感受其细腻甜糯、入口绵软、回味带甘的口感; 或泡茶饮水, 煲汤熬粥, 将枣的精华发挥得淋漓尽致, 都不失为进补养生之契机。

现恰逢国庆重阳双节, 大购网特为广大读者提供以下各种规格的新疆旺雪儿大枣:

骏枣(五星一级500g装/袋, 2袋2斤96元; 六星特级500g装/袋, 2袋2斤116元); 灰枣(五星一级500g装/袋, 2袋2斤108元)、(六星特级500g装/袋, 2袋2斤135元)。每个规格均两袋起卖, 上海地区包邮。数量有限, 欲购从速。

大购网提示: 如直接食用, 可选购新疆灰枣(若羌枣), 灰枣个头小但枣肉紧实细腻, 甜度高, 最宜即食。如泡茶、煲汤、煮粥, 可选购新疆骏枣(和田枣), 骏枣个大肉厚, 甜度适中, 一个枣可撕成几瓣来用。

另: 吃枣进补勿过量, 糖尿病人最好减少食用。

大购网订购咨询热线: **52927777** (每天8:00-20:00)

另外也可登录大购网 **www.xinmindagou.com** 在线订购。(团购订单请来电话咨询)

大购网 大购网微信 扫码关注